RampD Pilot plant operator

de pooter

personeelsdiensten

Locatie Limburg, Maastricht
https://www.advertentiex.nl/x-1698324-z

Ben jij de innovatieve R&D Operator die graag onderzoek doet in een dynamische werkomgeving? dan is
deze functie voor jou! Blijf lezen...

Heb jij de ambitie om R&D Pilot plant operator te worden?
Als R&D Pilot Plant Operator ben je verantwoordelijk voor:

Het uitvoeren van granulatie-experimenten en coatingproeven t.b.v. R&D-projecten in de Research Pilot
Plant (RePP) in dagdienstJe voert diverse werkzaamheden uit zoals opslagtesten en emissiemetingen;Je
bent verantwoordelijk voor het voorbereiden, rapporteren en evalueren van de uitgevoerde testen en doet
dit in overleg met de R&D Engineers;Je biedt ondersteuning bij plant supportactiviteiten van R&D;Je
verstrekt werkvergunningen en bereidt onderhoudswerkzaamheden voor.

Je zet jouw nieuwsgierigheid en innovatieve mindset om in concrete projectvoorstellen voor de continue
verbetering van de Research Pilot Plant. Dit alles doe je volgens de geldende procedures binnen Yara
Sluiskil en de zogenoemde Yara waarden (Nieuwsgierigheid, Ambitie, Samenwerken &
Verantwoordelijkheid).

Een boeiende, uitdagende en afwisselende job waarin je kan groeien en stappen kunt zetten. Want als je
je onderscheidt met inzet en ambitie, groei je door!

Waarom werken bij dit bedrijf?
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